
ارهای افزایش ضمانت اجرائاشخاص مشمول آییننامه راه
و تقویت حسابرس

نظر به سؤالات و ابهامات مطرح شده درخصوص اشخاص ملزم به تسلیم گزارش حسابرس مال در اجرای تصویب نامه
شماره 26510/ت 39039ک مورخ 1388/02/09 وزیران محترم عضو کمیسیون اقتصاد با عنایت به ماده (2) آئیننامه اجرائ
موضوع تبصره (4) ماده واحده قانون استفاده از خدمات تخصص حسابداران ذیصلاح به عنوان حسابدار رسم ، اشخاص

مشمول آئیننامه مذکور به شرح ذیل مباشند:
1- شرکتهای پذیرفته شده یا متقاض پذیرش در بورس اوراق بهادار و شرکتهای تابعه و وابسته به آنها .

2- شرکتهای سهام عام و شرکتهای تابعه و وابسته به آنها .
3- شرکتهای موضوع بندهای الف و ب (7) قانون اساسنامه سازمان حسابرس با رعایت ترتیبات مقرر در تبصره ی ماده

. 132 قانون محاسبات عموم
4- شعب و دفاتر نمایندگ شرکتهای خارج که در اجرای قانون اجازه ثبت شعبه و نمایندگ شرکتهای خارج – مصوب

1376- در ایران ثبت شدهاند .
5- مؤسسات و نهادهای عموم غیردولت و شرکتها ، سازمانها و مؤسسات تابعه و وابسته به آنها .

6- سایر اشخاص حقیق و حقوق (شامل شرکتهای سهام خاص و سایر شرکتها و همچنین مؤسسات انتفاع غیرتجاری ،
شرکتها و مؤسسات تعاون و اتحادیههای آنها و اشخاص حقیق که طبق قانون ملف به نهداری دفاتر قانون هستند) که
براساس آخرین اظهارنامه تسلیم جمع درآمد (فروش و یا خدمات و در مورد شرکتهای پیماناری جمع ناخالص درآمد

صورتحساب شده هر سال بابت پیماناری منعقده) آنها بیش از 8 میلیارد ریال یا جمع دارائیهای آنها بیش از 16 میلیارد ریال
باشد . منظور از آخرین اظهارنامه تسلیم برای تعیین میزان فروش و خدمات و یا داراییهای اشخاص مزبور ، آخرین

اظهارنامه تسلیم قبل از سال مورد رسیدگ مباشد .شایان ذکر است که با توجه به عدم الزام صاحبان مشاغل موضوع
بندهای “ب” ، “ج” موضوع ماده 95 قانون مالیاتهای مستقیم به تهیه و ارائه ترازنامه و حساب سود و زیان و همچنین عدم

تلیف به نهداری دفاتر روزنامه و کل ، این اشخاص ملف به تسلیم گزارش حسابرس مال نمباشند .
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